Juzgado 01 Municipal Pequeñas Causas Laborales - Quindio - Armenia

De: jeferson silva <jefren1010@hotmail.com> **Enviado el:** domingo, 29 de enero de 2023 8:15 p. m.

Para: Juzgado 01 Municipal Pequeñas Causas Laborales - Quindio - Armenia

Asunto: Radicado: 63001410500120230001000 - Referencia: Desistimiento de la acción de

tutela.

Datos adjuntos: DESISTIMIENTO DE LA ACCION DE TUTELA.pdf

Señor

JUZGADO LABORAL DE PEQUEÑAS CAUSAS

Armenia, Quindío.

E. S. H. D.

Radicado: **63001410500120230001000**

Accionante: LAURA MELISSA GAVIRIA GUARIN

Accionado: UNIVERSIDAD UTEL

Referencia: Desistimiento de la acción de tutela.

LAURA MELISSA GAVIRIA GUARIN persona mayor de edad, vecina y residente en Armenia, identificada con la cédula de ciudadanía Nro. 1.094.966, persona mayor de edad, actuando en nombre propio; por medio de la presente acción constitucional, en contra de la UNIVERSIDAD UTEL, por medio del presente escrito manifiesto que el día 25 de enero del 2023, recibí por parte del accionado respuesta de fondo, congruente y el reintegro del dinero. Por lo anteriormente manifestado solicito al honorable despacho, lo siguiente:

Desisto de la acción constitucional el cual actuó en calidad de acciónate en contra de **UNIVERSIDAD UTEL** bajo el radicado **63001410500120230001000** en cual cursa en su honorable despacho.

Con consideración y respeto.

LAURA MELISSA GAVIRIA GUARIN

LAURA MELISSA GAVIRIA GUARIN Cédula de ciudadanía Nro. 1.094.966.251 Señor **JUZGADO LABORAL DE PEQUEÑAS CAUSAS** Armenia, Quindío. E. S. H. D.

Radicado: 63001410500120230001000

Accionante: LAURA MELISSA GAVIRIA GUARIN

Accionado: UNIVERSIDAD UTEL

Referencia: Desistimiento de la acción de tutela.

LAURA MELISSA GAVIRIA GUARIN persona mayor de edad, vecina y residente en Armenia, identificada con la cédula de ciudadanía Nro. 1.094.966, persona mayor de edad, actuando en nombre propio; por medio de la presente acción constitucional, en contra de la UNIVERSIDAD UTEL, por medio del presente escrito manifiesto que el día 25 de enero del 2023, recibí por parte del accionado respuesta de fondo, congruente y el reintegro del dinero. Por lo anteriormente manifestado solicito al honorable despacho, lo siguiente:

Desisto de la acción constitucional el cual actuó en calidad de acciónate en contra de **UNIVERSIDAD UTEL** bajo el radicado **63001410500120230001000** en cual cursa en su honorable despacho.

Con consideración y respeto.

LAURA MELISSA GAVIRIA GUARIN

LAURA MELISSA GAVIRIA GUARIN Cédula de ciudadanía Nro. 1.094.966.251